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Síntesis	Ejecutiva	

 

1. Hoy	el	principal	impacto	negativo	se	registra	en	las	ventas,	especialmente	en	el	sector	
de	las	PyME	de	comercio,	menos	en	las	manufactureras.	Menor	impacto	se	registra	en	
las	compras,	producción	y	empleo.	La	estadística	cambiará	en	los	próximos	días.		
	

2. Las	PyME	están	muy	activas	enfrentando	el	problema.	Sólo	el	8%	de	 los	encuestados	
todavía	no	implementó	ninguna	medida.	El	55%	de	las	PyME	de	servicios	y	el	24%	de	las	
manufactureras	están	implementando	home	office.		
	

3. A	pesar	de	 las	regulaciones	 impuestas	por	el	Gobierno	el	12	de	marzo,	el	69%	de	 los	
encuestados	declara	faltante	de	alcohol	en	gel	y	el	41%	incrementos	de	precios.	49%	
declara	faltante	de	barbijos	y	19%	aumento	del	precio	de	 los	mismos.	Los	problemas	
existen,	pero	son	menores	con	desinfectantes	generales	y	guantes	descartables.		
	

4. Impresiona	el	porcentaje	de	personas	del	sector	en	cuarentena:	15%	de	los	encuestados	
declaran	empleados	o	familiares	en	este	estado.		
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